Kl. VIII				Matematyka 					 6 V 20
T: Równania - rozwiązywanie zadań.

Przypomnienie:
Cena z 23% podatkiem to 123% w stosunku do ceny netto czyli 100%
Cena z 7% podatkiem to 107% w stosunku do ceny netto czyli 100%

Zad. 1. 
Za 20 m2 dębowego parkietu zapłacono 1968 zł (wliczając 23% podatku VAT). Ile kosztowałby 1 m2  takiego parkietu, gdyby podatek obniżono do 7%? 
Do tego zadania najwygodniej będzie zastosować proporcje.
Zad. 2. 
Suma czterech kolejnych liczb parzystych wynosi 540. Znajdź te liczby.
I liczba: 
II liczba:
III liczba:
IV liczba:
